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SZCZEGÓŁ MONTAŻOWY SKALA 1:5
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-Stal kształtowa St3SX
-Elemanty łączyć za pomoca
spawania "MIGOMATEM'
stosując drut spawalniczy
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21KONSTRUKCJA DRZWI STALOWYCH

INWESTOR:

URZAD MIASTA ŚWIDWIN, 78-300 ŚWIDWIN, ul. 3 MAJ  1

DATA:

PROJEKT BUDOWLANY REMONTU WIEŻY WIDOKOWEJ
"BISMARKA" w ZABYTKOWYM PARKU MIEJSKIM

przy ul. DRAWSKIEJ  w ŚWIDWINIE

NUMER RYS.

MARZEC
2009r.

SKALA:

1:10

OPRACOWANIE PODLEGA OCHRONIE NA PODSTAWIE USTAWY O PRAWIE AUTORSKIM.
KOPIOWANIE ORAZ WSZELKIE WYKORZYSTYWANIE IDEI ZAWARTEJ W NINIEJSZYM

OPRACOWANIU BEZ PISEMNEJ ZGODY JEDNOSTKI PROJEKTOWEJ JEST ZABRONIONE.

lub

lub

LEGENDA:

4

pianka montażowa
poliuretanowa

pianka montażowa
poliuretanowa

wszystkie stalowe elementy przed montażem oczyścić
z korozji zwracając szczególna uwagę na oczyszczenia

połączeń spawalniczych oraz pomalować 2 x farbą
"MINIOWĄ" w/g dawnych receptur oraz 2 x farbą
ochronną chlorokauczukowa w kolorze jasnego i

ciemnego dębu.

GŁÓWNY AUTOR OPRACOWANIA PROJEKTANT BRANŻY KONSTRUKCYJNEJ

SPRAWDZAJĄCY W BRANŻY KONSTRUKCYJNEJ

SPRAWDZAJĄCY W BRANŻY ARCHITEKTONICZNEJ

PROJEKTANT BRANŻY ARCHITEKTONICZNEJ
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